

阜平一男子非法开采山石毁坏大量林地

法院判决:判刑+恢复植被+公开赔礼道歉

河北法制报讯 (常贵民)8月1日,阜平县人民法院对被告人杨某非法占用农用地刑事附带民事公益诉讼一案进行了公开宣判。

2021年4月至5月期间,被告人杨某在未经批准的情况下,擅自在阜平县城南庄镇某自然村的一处山上非法开采自然石,造成大量林地被毁坏。

经鉴定,杨某非法占地总面积5.9亩,全部为林地,地类是灌木林地,均为公益林地(防护林地),原生植被及种植条件均遭到严重破坏。案发后,被告人杨某为了减少对生态环境的影响,在原采石场进行植树造林5.9亩,但验收不合格,需继续补植补造。

法院经审理认为,被告人杨

某违反土地管理法规,非法占用林地,改变被占用土地用途,数量较大,造成林地大量毁坏,其行为已构成非法占用农用地罪。因被告人杨某的犯罪行为而毁坏的林地应依法在合理期限内进行修复,杨某应在媒体公开赔礼道歉。

法院遂依法作出判决:被告人杨某犯非法占用农用地罪,判

处有期徒刑七个月,并处罚金人民币一万元。杨某在服刑期满之日起一年内恢复其非法占用林地的植被和林业生产条件,在期限内未能恢复的,由国家规定的机关或法律规定的组织自行或委托他人进行恢复治理,所需费用由杨某承担。杨某自判决书生效后三十日内在媒体公开赔礼道歉。

非法猎捕野生动物破坏生态环境

被判刑事处罚、赔偿损失,并在新闻媒体赔礼道歉

河北法制报讯 (张巍耀 史瑞文)近日,蔚县人民法院对一个盗猎野生动物案一审开庭审理,蔚县人民法院判决李某某犯非法狩猎罪,判处有期徒刑二个月,李某某承担因非法狩猎造成的生态环境损失人民币2040元,并在新闻媒体公开赔礼道歉。

经依法查明,2021年10月至2022年1月,李某某使用粘网、猎

狗、网兜、探照灯等,先后猎捕棕头鸦雀23只,造成2只死亡,其余21只被公安机关放生;草兔18只,均已死亡。其中非法交易棕头鸦雀为300元/只、草兔为80元/只。

经鉴定,棕头鸦雀、草兔均为国家保护的有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物(简称“三有保护动物”)。

开庭审理中,蔚县检察院作为公益诉讼起诉人,认为李某某

非法猎捕野生动物,不仅涉嫌非法狩猎违法犯罪,应当受到刑事处罚,其行为还造成国家野生动物资源损失,破坏了生态环境平衡,侵害社会公共利益,诉请判令被告人李某某赔偿生态环境损失人民币2040元,并在新闻媒体公开赔礼道歉。

李某某当庭认罪悔罪,表示愿意承担因其非法狩猎造成的生态环境损失并公开赔礼道歉。

检察官提示:野生动物是生态环境的重要组成部分,非法狩猎造成国家野生动物资源损失,减少生物多样性,破坏生态平衡,损害社会公共利益。对于非法狩猎的行为,不但要受到刑事处罚,还要承担赔偿责任、赔礼道歉等民事责任。爱护动物、保护环境要从自身做起,自觉学法、守法、用法,以实际行动守护好我们的绿水青山。

肃宁警方打掉一盗窃高档台球杆犯罪团伙

3名犯罪嫌疑人被刑拘

河北法制报讯 (王博超)近日,肃宁县公安局经缜密摸排,周密部署,成功打掉一个盗窃高档台球杆的犯罪团伙。

7月15日,该局指挥中心接群众报警称,其存放于某台球厅橱柜内的台球杆丢失,价值7000余元。接报后,刑警一中队民警立即赶到案发现场。经现场勘查、摸排走访等系列认真细致的工作,民警发现梁村镇的王某某、城关镇的李某和尚村镇的李某某有重大作案嫌疑。通过进一步工作,民警锁定了该3名犯罪嫌疑人的活动范围。8月9日12时许,刑警一中队联合特巡警大队,兵分三路实施抓捕,分别将该3名犯罪嫌疑人在家中抓获。经审讯,3名犯罪嫌疑人分别交代了于7月13日零时许,在县城一台球厅内盗窃高档台球杆的作案事实。

目前,该3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

夜晚突发抢劫案件 昌黎警方快速侦破

河北法制报讯 (朱琳)8月11日20时许,在昌黎县荒佃庄镇黄土庙村至后双坨村村间公路上发生一起抢劫案,一名女子被一戴口罩男子用暴力手段抢走一部手机。昌黎警方快速反应,及时侦破此案。

接到报警后,昌黎县公安局迅速启动重大案件侦破机制。该局局长刘越到案发现场督导破案,并多次听取案件侦查进展,提出指导意见。主管刑侦工作副局长率领刑警大队和荒佃庄派出所连夜开展侦查破案,同时请求秦皇岛市公安局相关部门给予支持。

办案民警围绕案发现场周边深入开展调查走访,通过综合运用各种手段和调查分析,8月14日下午,成功锁定犯罪嫌疑人刘某某身份,并于当日下午将其在家中成功抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人刘某某交代了8月11日夜间在黄土庙村至后双坨村村间公路上实施抢劫的作案事实。办案民警根据嫌疑人供述在荒佃庄镇后双坨村村边地起获被抢手机。

目前,犯罪嫌疑人刘某某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

石家庄藁城三男子贩毒获刑

河北法制报讯 (记者 张乔 实习生 姬浩程)石家庄藁城的三名男子正值壮年,却不思进取,好逸恶劳,吸毒贩毒,最终受到相应刑罚。

张某正值而立之年,只有小学文化,在朋友引诱下开始吸毒,先后受到罚款、行政拘留等处罚,并被责令社区戒毒三年。董某曾因多次犯罪被判有期徒刑,其不思悔改,又添新恶,因吸食毒品多次被强制隔离戒毒、行政拘留。2021年,臭味相投的张某与董某打成一片,二人从他人手中购买冰毒,然

后将冰毒贩卖给杨某等人,自己从中获利。其中张某贩卖1.1克、董某贩卖1.3克。

张某某也曾因犯罪多次被判刑,因吸毒贩毒受到相应处罚,但是吸毒带来的快感让他欲罢不能。2021年,其伙同他人贩卖冰毒1.7克,后在某酒店内吸毒时被公安机关当场查获,警方现场查获冰毒13.05克。

藁城区人民法院经审理认为,被告人张某、董某伙同他人违反国家毒品管理规定,明知是毒品而贩卖,其行为已构成贩卖毒品罪,应依

法予以惩处。被告人张某某伙同他人违反国家毒品管理规定,明知是毒品而贩卖及明知是毒品而持有的行为已构成贩卖毒品罪、非法持有毒品罪,应依法予以惩处。今年7月底,藁城区法院依法作出判决:被告人张某某犯贩卖毒品罪和非法持有毒品罪,数罪并罚,决定合并判处有期徒刑二年,并处罚金二万元;被告人董某犯贩卖毒品罪,判处有期徒刑一年,并处罚金一万元;被告人张某某犯贩卖毒品罪,判处有期徒刑九个月,并处罚金5000元。

以“赛狗追兔子”为噱头开设赌场

“设局人”被采取刑事强制措施

河北法制报讯 (贾若晨)夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,涞水县公安局将“赛狗追兔子”违法犯罪作为一项打击重点,广泛收集信息,深入摸排违法犯罪线索。8月2日,该局石亭派出所联合治安大队经过缜密侦查,成功抓获一名非法为多人赌博(赌狗)提供条

件、开设赌场的犯罪嫌疑人梁某。

据悉,7月19日,石亭派出所正在工作中获悉,在石亭镇某村附近,有人以“赛狗追兔子”为噱头开设赌场。通过几个日夜工作,办案民警初步掌握了犯罪嫌疑人非法赌博的不法事实及活动轨迹,最终于8月2

日凌晨3时,在石亭镇某村成功将犯罪嫌疑人梁某抓获归案。

经讯问,犯罪嫌疑人梁某对非法为多人赌博(赌狗)提供条件、开设赌场的不法事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人梁某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

网上销售有毒有害食品牟利

被判刑罚并处惩罚性赔偿金

河北法制报讯 (路学军 赵亚勇)8月3日,曲周县人民检察院检察官收到曲周县人民法院法官送来的邢某销售有毒、有害食品罪刑事附带民事公益诉讼案执行结案征求意见函。当天,邢某将部分损害赔偿金支付到财政专用账户,剩余款项将按照保证书内容严格在定期限内支付到位。

事情要从2020年3月说起,邢某借用本村孙某的淘宝账号注册淘宝店

铺壹店(化名),以某百货店工商信息注册淘宝店铺贰店(化名),使用该两个淘宝店铺销售百痛消冬虫草蝮蛇胶囊、痹疼舒康冬虫草全蝎胶囊和永天牌黄精蝮蛇丸。

2020年4月,曲周县公安局接到举报,邢某销售胶囊、药丸涉嫌违法。公安局立案侦查后发现,邢某使用淘宝店铺壹店、贰店销售保健品胶囊和药丸,销售地区覆盖吉林省、云南省、广

东省等24个省市区,销售金额19124.76元,经过相关地区公安局协助调查取证,经抽样检测,证明邢某销售的胶囊和药丸含有阿司匹林、双氯芬酸钠等非法添加成分,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》有关规定,涉嫌销售有毒、有害食品罪,同时违反了《中华人民共和国食品安全法》相关规定,侵害消费者合法权益,损害社会公共利益。

2021年7月,曲周县检察院依法

贪图高额“分红”出借银行卡 元氏一男子涉嫌“帮信”被抓

河北法制报讯 (贡兴旺)元氏县一男子轻信骗子出借银行卡就能享受“分红”的鬼话,将自己的银行卡出借给骗子使用,短短一个月时间该银行卡流水就高达千万元。近日,元氏警方将这个涉嫌“帮信”的嫌疑人抓获。

8月12日,元氏县公安局合成作战中心民警在工作中发现,张某名下一张银行卡流水异常,疑似存在“帮信”行为。据此线索,合成作战中心与刑警北褚中队协同配合,立即展开摸排走访、调查取证工作。经查,张某今年5月在元氏某银行办理一张银行卡,短短一个月时间,该银行卡流水高达上千万元,涉及多起电信诈骗案件。

掌握证据后,办案民警随即开展抓捕工作。经过4个昼夜的布控、摸排、蹲守,

于8月16日在一小区成功将张某抓获。

据张某供述,5月份,他着急用钱,点进了某借贷网站,客服称“只需提供银行卡就能获得高额分红”。张某就像抓住救命稻草一样,在明知对方可能利用其银行卡转移犯罪所得的情况下,仍将自己名下银行卡提供给对方。

其间,张某发现自己银行卡流水已高达数百万元,就联系对方想要获得“报酬”,却发现对方早已将其拉黑。张某并未第一时间报警冻结账户,而是继续纵容对方使用自己银行卡刷流水从事违法犯罪活动。

经讯问,犯罪嫌疑人张某对其非法出借银行卡的不法事实供认不讳。目前,张某因涉嫌“帮信”犯罪已被元氏县公安局依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。



重拳打击 新华社发 朱慧卿 作

临西警方加大通缉力度 4名网上在逃人员归案

河北法制报讯 (冯云霄)夏季治安打击整治“百日行动”开展以来,临西县公安局在严厉打击各类现行犯罪的同时,持续不断加大在逃人员的通缉力度。8月16日至17日,办案民警通过缜密侦查和循线追踪,促使4名网上在逃人员归案。

8月16日,东枣园派出所民警在工作中发现涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得罪网上在逃人员侯某的活动线索。经过缜密分析、精准研判,办案民警成功锁定侯某落脚点。8月16日21时许,东枣园派出所联合大刘庄派出所、特巡警大队成功将侯某抓获。目前,犯罪嫌疑人侯某已被移交办案单位。

8月17日,东枣园派出所获悉在逃人员高某回到临西。派出所民警迅速开展工作,并于当日上午成功将高某抓获。目前,犯罪嫌疑人高某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

8月17日,老官寨派出所民警在河西大桥警务站执勤过程中发现网上在逃人员王某,随即将在逃人员王某抓获。经查,王某于2022年8月4日因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被临西县公安局上网追逃。目前,犯罪嫌疑人王某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

2022年6月,范某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被临西县公安局上网追逃。由于范某常年在外打工,无法迅速确定其现在所在位置。阳光工业园区派出所民警多次向其家人阐明法律法规,讲事实、摆道理,最终其家人主动与范某取得联系,并同民警一起对范某进行规劝,使范某放下了思想包袱。8月17日上午,范某返回临西并主动到阳光工业园区派出所投案自首。

对邢某批准逮捕,10月,依法向曲周县人民法院提起公诉,同时提起刑事附带民事公益诉讼。2022年1月,曲周县人民法院判处邢某有期徒刑7个月,并处罚金2万元、十倍惩罚性赔偿金191247.6元,邢某当庭认罪认罚。

案子判决了,接下来就是执行的问题了。在执行阶段,公益诉讼检察官与执行法官沟通,了解执行进展,对于核实中发现的邢某没有足额财产无法一次性执行到位、幼年子女需要抚养、妻子无收入等问题,共商执行措施,在挽救公益和被执行人现状之间找平衡,及时把检、法就本案对接商谈形成的执行和解意见向上级院报告、请示。在检察官督促和法官积极执行下,法官最终与邢某达成了执行意见,邢某签订了保证书。

人民法院公告

何彦改、河北亮宇商贸有限公司:

本院受理原告梁梅英诉你买卖合同纠纷一案,现已审理终结。限你自公告之日起30日内来本院领取(2022)冀0105民初2619号民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于河北省石家庄市中级人民法院。

石家庄市新华区人民法院

河北亮宇商贸有限公司:

本院受理的原告高兴龙诉你劳动争议纠纷(2022)冀0105民初4259号一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、权利义务告知书及开庭传票等。自公告之日起30日即为送达。提出答辩和举证的期限为公告期满后的15日。并定于举证期届满后的第三日上午9点10分(遇法定休假日顺延)在本院第十审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

石家庄市新华区人民法院

赵建旭(130103196803091817)

马春花(220281197610051027):

本院受理的平安银行股份有限公司石家庄分行申请执行赵建旭、马春花合同、无因管理、不当得利纠纷一案,案号为(2022)冀0105执50号。现宋兴波依法向本院申请变更该申请执行人为宋兴波,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现向你公告送达变更申请执行人异议申请书及债权转让证据材料,自公告之日起30日内视为送达。

石家庄市新华区人民法院

安书麟(130105196308070018)、

王淑杰(372422197005270040)、

王树强(232130197504052411)、

赵威(130637198108292123)、河北陆可农业开发有限公司(91130100689255344R):

本院受理的赵晓伟申请执行安书麟、王淑杰、王树强、赵威、河北陆可农业开发有限公司合同、无因管理、不当得利纠纷一案,案号为(2019)冀0105执恢157号。现陈久选依法向本院申请变更该申请执行人为陈久选,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现向你公告送达变更申请执行人异议申请书及债权转让证据材料,自公告之日起30日内视为送达。

石家庄市新华区人民法院

袁能(130181197908035719)、

袁省(130181198612145745)、

张栋(130622198703128016)、

贾亚娜(130181198509255727)、

李林义(130102197311242138)、

河北金九森农业科技有限公司(911305240657422756):

本院受理的赵晓伟申请执行袁能、袁省、张栋、贾亚娜、李林义、河北金九森农业科技有限公司合同、无因管理、不当得利纠纷一案,案号为(2019)冀0105执恢156号。现陈久选依法向本院申请变更该申请执行人为陈久选,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定,现向你公告送达变更申请执行人异议申请书及债权转让证据材料,自公告之日起30日内视为送达。

石家庄市新华区人民法院